

---

## **В Биробиджане следователи проводят проверку по факту публикации в СМИ информации об эвакуации жительницы города из закрытой квартиры**

В СМИ 14 июля 2022 года опубликована информация об эвакуации из закрытой квартиры многоквартирного дома в г. Биробиджане девушки. По словам очевидцев, девушка, находясь на балконе жилого помещения, жаловалась, что ее запер молодой человек, который ушел и не отвечает на звонки по телефону.

По информации следствия, после того, как девушку эвакуировали, она отказалась от дачи объяснений сотрудникам полиции, после чего самостоятельно покинула место происшествия.

По данному факту следственным отделом по гор. Биробиджан следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области инициировано проведение процессуальной проверки.

В ходе проверки следователями устанавливаются обстоятельства случившегося. По ее результатам будет принято законное процессуальное решение.

14 Июля 2022

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1705749>